

---

**D.R. DA EDUCAÇÃO E FORMAÇÃO**  
**Retificação n.º 114/2012 de 24 de Agosto de 2012**

---

É rectificado o despacho de apoios financeiros de despacho com n.º 185/2012, publicado no *Jornal Oficial*, II série, n.º 94, de 15 de maio de 2012, onde se lê:

... “o montante de 450.000,00 € (quatrocentos e cinquenta mil euros)»;...

Deverá ler-se:

...”“«o montante de 200.000,00 € (duzentos mil euros)»...

13 de agosto de 2012. - A Coordenadora Técnica, *Maria da Carmelo Alves Gomes Faria Rocha Alves*.